



В Большемурашкинском районе Нижегородской области местный житель подозревается в совершении действий экстремистской направленности



Большемурашкинским МСО СУ СК России по Нижегородской области возбуждено уголовное дело в отношении 28-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

По версии следствия, 13 сентября текущего года в доме одного сел Большемурашкинского района подозреваемый, используя персональный компьютер, подключенный к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», разместил в сообществе социальной сети «В контакте», находящемся в публичном доступе, материалы, направленные на возбуждение ненависти, а также на унижение национального достоинства граждан.

Подозреваемый дал показания по обстоятельствам совершенного им противоправного деяния. Он не трудоустроен, ранее не судим.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

В настоящее время следователи СК осуществляют следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1080423>